

Коледните и новогодишните застраховки за туризъм

ПРАЗНИКЪТ ЗАД ГРАНИЦА КРИЕ РИСКОВЕ

(Продължава от бр. 23)

Отново се връщаме към туристическите застраховки, като предлагаме на читателите на в. „Застраховател прес“, както стари, така и нови и видоизменени продукти и оферти на застрахователните компании.

Българските застрахователи предлагат пакетна застраховка „Помощ при пътуване с медицински разходи“ (в някои компании наименованието е само „Медицински разходи“), която е предназначена за екскурзианти зад граница.

„Дженерали Застраховане“ АД

предлага застрахователна защита на пътуващите българи в чужбина срещу злополука или акутно заболяване при закупуване на застраховката „Помощ при пътуване - Медицински разходи с асистанс“. В зависимост от целите на пътуването, продължителността и желанието на клиента компанията предлага диференцирани тарифи и покрития.

За пътуващите с цел туризъм и гостуване по

Основно покритие се предлагат лимити на отговорност от 3000 EUR/USD до 50 000 EUR/USD, осигуряващи защита при „Медицински разходи“ и „Разходи за репатриране в случай на злополука или акутно заболяване“, „Разходи за транспортване на тленни останки в случай на смърт от злополука или акутно заболяване“. Възстановяват се разходите за медицински преглед, лечение, хирургическа намеса, употреба на медицинска апаратура, рентгенови снимки, клинично-лабораторни и клинично-инструментални изследвания, хоспитализация в лечебно заведение, лекарства и медикаменти, превозване по спешност на застрахования с линейка от мястото на злополука или акутното заболяване до най-близкото лечебно заведение за оказване на спешна и неотложна медицинска помощ, както и последвал транспорт до специализирано лечебно заведение. **Включено е и покритие за спешна стоматологична помощ с лимит до 300 EUR/USD.**

При пътуване с покритие 5 000 EUR/USD за 7 дни престой клиентът би заплатил 2.80 EUR/USD, съответно за 30 дни престой - премията е 12 EUR/USD, а за 1 година - 127.75 EUR/USD. Клиентите имат възможност да закупят и допълнително покритие срещу „Трайна загуба на работоспособност или смърт от злополука“.

„Дженерали Застраховане“ АД предлага отстъпки при групови пътувания в размер до 20%, както и за деца, пътуващи с един или двамата родители - 50%.

Застраховката „Помощ при пътуване - Медицински разходи с асистанс“, предлагана от „Дженерали Застраховане“ АД, е с осигурен асистанс от международната асистираща компания, част от „Дженерали груп“ - **Eurog Assistance**. В допълнение, в „Дженерали Застраховане“ АД функционира 24-часов алармен център с гореща телефонна линия, на която клиентите също могат да получат съвет и помощ при настъпване на непредвидени събития в чужбина.

От началото на 2007 г. „Кю Би И Иншурънс (Юрп) Лимитид“ предлага нова услуга - „Кю Би И Онлайн“. Новата система предоставя възможност да се издават полици, да се регистрират уведомления за щети на клиенти, да се получава информация за полици, справки и отчети.

On-line застраховането предоставя нови възможности и спестява

време за издаване и отчитане на полици, за размяна и контрол на преномерирани документи. Да се ползва услугата On-line е лесно и удобно и единственото необходимо е Интернет връзка.

Използването на новата електронна услуга позволява по-лесно и точно издаването на застрахователната полица, като минимизира грешките при пресмятане на премията и дава възможност за допълнителни отстъпки от цените.

Компанията отделя изключително внимание на сигурността на предаваните данни и предотвратяване на злоупотреби и поддържа процеса на регистрация и обслужване възможно най-лесен.

Наред с това изключително предимство клиентите на „Кю Би И“ ползват само един телефонен номер, независимо къде се намират - 24 часа в денонощието, 365 дни в годината, и получават обслужване от оператори, говорещи на български език.

Застраховките са с лимити на покритие, съобразени с международните стандарти и изисквания



на различните държави - от 4 000 евро до 50 000 евро и покриват медицински разходи при злополука или акутно заболяване, транспортване и репатриране на тленни останки; погребение в чужбина; спешна стоматологична помощ. Изплаща се обезщетение и при загуба на багаж; забавяне на багаж - в случай на закъснение от 12 до 24 часа и по-голямо от 24 часа; разходи за телефонни разговори в случай, че застрахованият е хоспитализиран; изгубване на документи - разходи на застрахования за издаване на паспорт, свидетелство за управление на МПС и талон на МПС, изгубени или откраднати по време на пребиваването на застрахования в чужбина; посещение при болен и преждвременно завръщане.

Застраховките покриват любителско упражняване на всички спортове и ще ви осигурят спокойствие и необходима подкрепа по време на ски-ваканциите.

При минималния лимит на отговорност от 4000 евро цената на застраховката за 5 дни е 2 евро, а при 10 000 евро за 7 дни е 4 евро.

„HDI Застраховане“ предлага застраховка „Помощ при пътуване“ на български граждани, които пътуват в чужбина с цел туризъм или работа.

Застраховката се сключва с български граждани на възраст до 65 години, а при допълнително заплащане премия и за лица над тази възраст.

Основното покритие на застраховката включва денонощна информация за лекари и стоматолози; разходи за неотложна медицинска помощ вследствие на злополука и акутно заболяване, стоматологична помощ вследствие на злополука и репатриране.

Допълнителното покритие е за смърт и трайно намалена работоспособност вследствие на злополука с лимит до 5000 евро; спешна стоматологична помощ до 300 евро и разходи за спасяване до 500 евро.

При сключване на застраховката за туристически групи над 10 души се ползват отстъпки между 30% и 40% при изчисляване на застрахователната премия. При пътуване на семейство се ползва отстъпка до 15% при заплащане на застрахователната премия.

Застрахователните суми по основното покритие са по избор от 2000 евро до 50 000 евро.

Застрахователната премия за едно лице за 7 дни при основното покритие от 5000 евро е 5 лв.

В ЗК „Уника живот“ АД застраховката покрива медицински разходи (включително спешно зъболечение при акутна болка до USD 150) в случай на хоспитализация или амбулаторно лечение, разходи за репатриране и други разходи в случай на заболяване, нараняване или смърт, включително предаване на спешни съобщения при екстремни ситуации (напр. смърт на роднини, увреждания на дома от пожар, обир и пр.), доставяне на важни лекарства.

Застрахователят предлага допълнително и следните покрития: посещение на роднина на застрахования в случай на хоспитализация на застрахования за повече от 10 дни; предстоящо завръщане в България при смъртен случай на роднина по права линия (дете, родители); репатриране на малки деца в случай на хоспитализация на застрахования за повече от 10 дни.

Покритието по полицата е в щатски долари, като застрахованият може сам да избере застрахователна сума от USD 5 000 (пет хиляди) до USD 75 000 (седемдесет и пет хиляди).

Тарифата е определена за три територии - Европа (вкл. Руската федерация и Турция), светът и Гърция.

Например за покритие от USD 5 000 (пет хиляди) при посещение за 10 дни застрахователната премия ще бъде, както следва: за Европа - 7.90 лева, за Гърция - 6.70 лева, и за света - 14.30 лева.

Застраховката в „Интерамерикан България“ ЗЕАД е в три програми с различни покрития. Програмата „А“ включва медицински разходи при амбулаторно лечение или при хоспитализация до избрания лимит, спешна стоматологична помощ, медицинско репатриране и репатриране на тленни останки, както и разходи за спешно евакуиране и спасителни операции. Компанията предлага допълнително покритие смърт вследствие злополука, като цената се заплаща допълнително - до 3 седмици престой цената на допълнението е 1.50 евро. За всяка следваща седмица над 3-те се доплаща по 0.50 евро цента. Като допълнителни покрития се предлагат също така обезщетяване при кражба чрез взлом или загуба на багаж и обща гражданска отговорност за нанесени имуществени и неимуществени вреди. Тарифата в „Интерамерикан България“ ЗЕАД е образувана в евроцента на ден в зависимост от периода на престоя. Застраховката е със срокове от 3 дни до 365 дни.

Лимитите на покритие на застрахователните суми са от 2 000



евро до 75 000 евро.

Завишение на тарифата с 50 на сто се прави за хора на възраст от 65 до 70 години, а за възрастни над 70 години - със 100% оскъпяване.

Отстъпките за групи над 11 души са от 10%-20 %; за деца под 16 години, пътуващи с родители - 25%, и за студенти в чужбина - 20 %.

Така при срок от 3 дни през празничните дни и застрахователна сума от 2 000 евро за пътуващите в Европа е 0.90 евро, а за пътуващите в другите страни от света и САЩ - 1.05 евро. За същия престой 3 дни и максимална застрахователна сума цената за европейска застраховка е 3 евро, а за целия свят - 3.60 евро.

Компанията предлага и пакет от разнообразни покрития, които изключва покритието „Медицински разходи“ при амбулаторно лечение или хоспитализация за пътуващите в рамките на ЕС, които са решили да ползват здравноосигурителната си карта, въведена от 01.01.2007 г. Премията представлява фиксирани суми в зависимост от периода на престоя, т.е. 3, 7, 14, 21 дни.

За пътуващите български граждани в зависимост от дестинацията

ЗАД „ВИКТОРИЯ“ предлага застраховките за медицински разходи в чужбина - предназначени за български граждани, които пътуват извън територията на РБългария с цел

туризъм.

Медицинските разходи в чужбина са покрити от два вида застраховки - „Злополука с медицински разходи в чужбина“ и „Помощ при пътуване в чужбина“. Разликата в двата вида застраховки е в обхвата и цената на застрахователното покритие.

Застраховка „Злополука“ покрива рисковете смърт, ампутация на крайници, медицински разходи от злополука и акутно заболяване, репатриране. Тази застраховка се предлага със и без включена асистираща услуга. Това е по-евтиният вариант на застраховане и предпочитан от хората, които планират малък престой зад граница или предпочитат евтиния вариант на покритие.

Застраховка „Помощ при пътуване“ по принцип покрива повече рискове, но е по-скъпа заради рисковете медицински разходи от заболяване и стоматологични разходи от злополука и е разпределена на региони Гърция и Македония, Европа и Турция и цял свят.

Застраховката се предлага в евро и щатски долари.



Лимити на застрахователната сума варират от 1000 до 75 000 валутни единици. Лимит за стоматологичното лечение - 150 вал. ед.

Така при минимална застрахователна сума и 7-дневен престой цената на застраховката за Европа и Турция би струвала по 3.78 вал. единици на ден при застрахователна сума 1000 вал.ед. и 8.12 - при максимален лимит 75 000 вал. единици. Предлагат се отстъпки за пътувания над 15 дни, групови и семейни пътувания, за лица под 18 години.

Темата разработи ИЛЕАНА СТОЯНОВА

TALANX С ПЕЧАЛБА ПРЕДИ ОБЛАГАНЕ С ДАНЪЦИ 1.4 МЛРД. ЕВРО

Анализаторите на немската застрахователна и презастрахователна група Talanx очакват, че премиеният и приход за тази година ще остане на същите нива като през 2006 г. - около 19.4 млрд. евро. Печалбата преди облагане с данъци ще отбележи ръст от 9.9% и ще бъде 1.4 млрд. евро.

Според направените прогнози премиеният приход в сегмента общо застраховане ще се увеличи с 13.4% и ще достигне 6 млрд. евро. За това силно увеличение се очаква да окаже придобиването от групата на компанията Gerling. Печалбата преди облагане с данъци се очаква да бъде 269 млн. евро, което е с 23.8% по-малко от резултата, отчетен през 2006 година.

В сегмента животозастраховане очакваната печалба преди облагане с данъци е около 200 млн. евро. Приходите на Talanx от инвестиции се очаква да се увеличат с 6.3% до 2.7 млрд. евро.

Според анализаторите премиеният приход от общо презастраховане ще се понижи с 22.1% и ще достигне най-много 5.6 млрд. евро. За драстичното намаляване на резултатите в този сегмент ще повлияе продажбата на презастрахователната компания Praetorian, която беше дъщерна компания на

Hannover Re, развиваща дейност в САЩ. В същото време се очаква печалбата преди облагане с данъци да се увеличи с 1.1% спрямо миналата година и да достигне 834 млн. евро.

Според очакванията на анализаторите чистата печалба на групата Talanx за 2007 г. след плащането на данъците ще се увеличи с 55.6% спрямо реализирания резултат през 2006 г. и ще достигне сумата от 613 млн. евро. Според предварителните данни активите на застрахователя ще достигнат 65.9 млрд. евро, което е с 3.9% повече от края на 2006 г., за което до голяма степен отново ще помогне погълщането на компанията Gerling, което откри пред Talanx достъп до нови клиенти в сегмента на застраховане на отговорности пред трети лица.

В застрахователната група Talanx влизат компаниите HDI, HDI-Gerling, Hannover Re, Aspecta, CiV Versicherungen, PB Versicherungen, Neue Leben и финансовата група Ampeg Gerling. Към момента компаниите от групата развиват дейност на територията на 150 държави по света.

„ЗАСТРАХОВАТЕЛ ПРЕС“